

# Proces – verbal

Încheiat azi 04.11.2021 cu ocazia convocării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise de doamna Lonea Vasilica online, pe adresele de email, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina.

Ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Consiliul Local Motru”).

La ședință sunt prezenți 16 consilieri locali din cei 18 în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru. Lipsesc consilierii locali Petrescu Ilie și Bălan Vasile.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 16 consilieri locali.

Având în vedere că nu este un președinte de ședință în funcție, domnul Primar roagă membrii Consiliului Local Motru să facă propuneri în vederea alegerii unui președinte de ședință, care va conduce lucrările ședinței extraordinare de îndată.

Domnul consilier local David Constantin propune pe domnul consilier local Preda Florea președinte de ședință.

În urma votului exprimat propunerea domnului consilier local David Constantin este votată cu 14 voturi „pentru” și o „abținere” (Preda Florea).

Doamna Secretar General roagă pe domnul Președinte de ședință, Preda Florea, să preia lucrările ședinței.

Intră în rețea domnul consilier local Petrescu Ilie și își anunță prezența.

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi a ședinței:

## Proiectul ordinii de zi

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și a Devizului general pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA DRUMURILOR DE INTERES PUBLIC DIN MUNICIPIUL MOTRU ” –LOT 1, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și a Devizului general pentru obiectivul de investiții „Extindere canalizare menajeră, Branșamente/racorduri la rețeaua de apă și canalizare în satele Horăști, Leurda și Râpa din Municipiul Motru”, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice și acordul privind susținerea contribuției financiare derulat prin Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și finanțat prin Administrarea Fondului pentru Mediu a obiectivului de investiție „Reabilitare, modernizare și dotare Colegiul Național George Coșbuc” Motru, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
4. **Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al Municipiului Motru în domeniul public al Municipiului Motru a suprafeței de teren de 6051 mp,**